
 

  1زبان انگليسي    

  كه فرزندانش را با خودش برد.  حالي تراليا رفت درـ همسرش به اس» 4«گزينه  -1

) استفاده از ضـماير انعكاسـي نادرسـت اسـت، در     near  ،above ،besideو حروف اضافه مربوط به مكان (... ، bringو  takeتوضيح: با افعال 
   (معتمدي) (درس سوم ـ گرامر)باشد.  مي his wife ،herعوض بايد از ضماير مفعولي استفاده كرد. ضمير مفعولي مناسب براي 

  ها در باغ بوديم. ناگهان سر و صداي بلندي شنيديم.  ـ ما در حال چيدن ميوه» 3«گزينه  - 2

شوند. چيدن ميوه در باغ مدتي ادامه داشته كه حين انجام آن صدايي به گوش  دار در گذشته با گذشته استمراري بيان مي توضيح: كارهاي ادامه
   (درس سوم ـ گرامر) (معتمدي)رسيده است. 

  كوتاه بود.  اي بطور مشابهاش  اي كه او برايم نوشت كمتر از يك صفحه بود و دومين نامه ـ اولين نامه» 1«گزينه  - 3

  ) به لحاظ چهره4  ) به لحاظ فرهنگي3  ، بطور همگانيماً) عمو2  ) بطور مشابه1

  (معتمدي) (درس چهارم ـ واژگان) 

  است.  سرگرم كردنزمان  طور هم هاي تلويزيوني كودكان آموزش دادن و به ـ هدف اكثر برنامه» 2«گزينه  - 4

  ) ربط دادن / داشتن 4  ) يادآوري كردن3  ) سرگرم كردن2  ) پيشنهاد دادن1

  (معتمدي) (درس چهارم ـ واژگان) 

  خيلي شاد نيست.  اش خانوادگيچه زندگي  زند اگر ـ مادرم هميشه لبخند مي» 1«گزينه  - 5

  دار ) پيوسته، ادامه4  ) تاريخي3  نواز ) مهمان2  دگي، داخلي) خانگي، خانوا1

  (معتمدي) (درس چهارم ـ واژگان) 

  ايد.  دست نياورده حد ساده باشد، نشانه حتمي است كه شما آن شغل را به بيش از اي مصاحبهـ اگر » 4«گزينه  - 6

  ) مصاحبه4  ) شخصيت3  ) رفتار2  ) مشاهده1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) 

  . كنند روايت ميشان  هايي در مورد افراد و زندگي ـ تمامي نوشتهايي تاريخي داستان» 4«ينه گز - 7

  ) روايت كردن4  ) پيدا كردن3  ) منتشر كردن2  ) جذب كردن1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) 

  كلوز تست:

تواند به توسعه تفاهم ميان  اسر دنيا صحبت كرد. چنين زباني مياند كه بتوان آن را در سر ها از ديرباز علاقمند به داشتن زباني واحد بوده  انسان«
زبـان   600ها حداقل  چنين روابط فرهنگي بين كشورهاي گوناگون را افزايش خواهد داد. طي سال ملل مختلف كمك نمايد. يك زبان همگاني هم

ميليـون   10تاكنون در حـدود   1887غاز پيدايش اين زبان در سال باشد. از آ ترين زبان جهاني مي موفق» اسپرانتو«اند. زبان  وجود آمده جهاني به
  » اند. نفر آن را فرا گرفته

  ـ » 1«گزينه  - 8

  ) توصيف كردن 4  ) حمل كردن3  ) ترجمه كردن2  ) توسعه دادن 1

  (معتمدي) (كلوزتست)

  ـ » 3«گزينه  - 9

  ) پزشكي4  ) فرهنگي3  ) سريع2  ) باستاني 1

  (معتمدي) (كلوزتست)

  ـ » 1«گزينه  -10

  ) اهدا كردن 4  ) ربط دادن / داشتن3  ) قرار دادن2  ) ابداع كردن1

  (معتمدي) (كلوزتست)

  ـ » 4«گزينه  - 11

  ) خلق، آفرينش4  ) تعطيلات3  ) فعاليت2  ) مكان، موقعيت1

  (معتمدي) (كلوزتست)

  درك مطلب:

خواست اين را بفهمـد. او بـراي يـك تحقيـق علمـي،       يآموز دبيرستان، م افتد؟ رندي گاردنر، دانش اگر به اندازه كافي نخوابيد، چه اتفاقي مي«
دقيقه بيدار ماند.  12ساعت و  264خوابي طراحي كرد. گاردنر تحت نظارت و مراقبت دقيق پزشكان، براي مدت  آزمايشي را در رابطه با نتايج بي

خوابي، گاردنر در خواندن مطالب و  ساعت بي 24پس از خوابي چه اثري بر روي گاردنر گذاشت؟  باشد. بي خوابي مي روز بي اين معادل يازده شبانه
توانست بـا دسـتانش كـاري     ديد. پيش از روز سوم، به زحمت مي تماشاي تلويزيون دچار مشكل شد. او كلمات و تصاوير را بسيار تار و مبهم مي

چنين تصـور   كرد يك آدم است. هم ديد، گمان مي را ميانجام دهد. قبل از چهارمين روز، او دچار اوهام شد. به عنوان مثال وقتي تابلوي خيابان 
فهميدنـد. او   هايش را نمـي  كرد كه ديگران حرف قدر ناواضح صحبت مي كرد كه يك فوتباليست معروف است. طي چند روز بعدي، گاردنر آن مي
رش اعداد مردود شد. او در وسـط آزمـون از   چنين در به يادآوردن موضوعات دچار مشكل گرديد. پيش از روز يازدهم، گاردنر در آزمون شما هم

دقيقـه   45سـاعت و   14سرانجام وقتي گاردنر به بستر رفت، به مدت » داده. توانست به ياد بياورد كه چه كاري انجام مي شمردن باز ايستاد. نمي
  برنامه عادي خوابش برگشته بود. خوابيد. در شب دوم دوازده ساعت خوابيد، شب سوم ده ساعت و نيم خوابيد و قبل از چهارمين شب به 



باشد. به گفته آنان مردم نبايد آزمـايش   تواند خطرناك  خوابي مي اگرچه گاردنر به سرعت سلامت خود را بازيافت، اما دانشمندان معتقدند كه بي
  » رندي را تكرار كنند.

  اد.خوابي را مورد مطالعه قرار د نتايج بيـ براساس متن، رندي گاردنر » 2«گزينه  -12

  ) پس از مدتي طولاني به حالت طبيعي بازگشت1

  خوابي را مورد مطالعه قرار داد ) نتايج بي2

  آموزان مدرسه يك آزمايش انجام داد ) براي دانش3

   (معتمدي) (درك مطلب)) در خلال آزمايش، چندين ساعت خوابيد4

  د انجام نگرفت.توسط يك دانشمنتوان دريافت كه آزمايش گاردنر  ـ از متن مي» 4«گزينه  -13

  ) توسط يك دانشمند انجام نگرفت4  ) دشوار نبود3  ) ايمن بود2  ) تخيلي بود1

  (معتمدي) (درك مطلب) 

  ؟ نيستـ براساس متن، كدام جمله صحيح » 3«گزينه  -14

  ) گاردنر نتوانست در آزمون شمارش قبول شود. 1

  كرد كه يك فوتباليست مشهور است.  ) گاردنر تصور مي2

  فهميدند.  هاي گاردنر را به خوبي مي ف) مردم حر3

   (معتمدي) (درك مطلب)كرد كه يك آدم ديده است.  ) گاردنر با ديدن تابلوي خيابان گمان مي4

  مشكل داشت.  حرف زدن زيادغير از  سازد كه گاردنر با تمام موارد زير به نشان مي ـ متن خاطر» 2«گزينه  - 15

  ) كاركردن با دستانش4  ) خواندن مطالب و تماشاي تلويزيون3  ) حرف زدن زياد2  ) به ياد آوردن مطالب1

   (معتمدي) (درك مطلب)


